



Долинська міська рада ОТГ

**ПРОТОКОЛ від 29 вересня 2020 р.
ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ**

Оригінал: відділ містобудування та архітектури

*Детальний план території
по вул. Довбуша у с. Грабів, Рожнятівського району*

Громадські слухання розпочались о 12³⁰ год. у приміщенні Грабівського старостинського округу (с. Грабів, вул. Франка, 303а, 1 поверх).

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалось 7 осіб (список додається).

Головуючий громадських слухань: Братішко Олег Григорович, в.о. начальника відділу містобудування та архітектури.

Секретар громадських слухань: Андрусів Романа Романівна, провідний спеціаліст відділу містобудування та архітектури.

Довідково:

Інформація про проведення громадських слухань була опублікована на офіційному сайті Долинської міської ради у меню Громадська участь, рубрика – Оголошення про громадські слухання 01.09.2020 р.: та у газеті «Добра справа» випуск №36 (854) 11.09.2020р. у рубриці «Вісник міської ради».

Після висвітлення оголошення про проведення громадських слухань у засобах масової інформації, пропозицій та зауважень від громадськості не було.

Детальний план території виконано згідно рішення Долинської міської ради від 25.02.2020. № 472-13/2020 р. зі змінами №604-16/2020 від 28.05.2020р.

- Дана територія, на якій здійснюється детальне планування, на даний момент частково (точково) забудова. Зі східного боку розташовані ділянки садибної забудови. У переважній більшості ці ділянки забудовані цегляними та дерев'яними одноповерховими житловими будинками та цегляними або дерев'яними господарськими будівлями і спорудами.
- Об'єкти культурної спадщини та землі історико-культурного призначення на території села і зокрема на території земельної ділянки щодо якої здійснюється детальне планування, відсутні.

На громадських слуханнях виступили:

Братішко О.Г., який повідомив наступне:

Земельна ділянка площею - 5,5312 га розташована в південно-західній частині села Грабів.

Пропозиції:

- Детальним планом території передбачено формування двох вулиць, з усіма їхніми елементами (проїжджа частина, тротуар), та розташування житлових садибних ділянок. Напрямок проєктованих вулиць з заходу на схід продиктований рельєфом, існуючою житловою забудовою і присадибними ділянками, та природними умовами.
- У східній частині території, щодо якої здійснюється детальне планування, передбачено влаштування озелених територій загального користування, майданчика для занять фізкультурою, ігрового майданчика для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку, майданчика для відпочинку дорослого населення та території для встановлення закладу торгівлі і громадського харчування. А також майданчиків для установки сміттєзбірників по довжині проєктованої вулиці.
- Площа та відстані від ігрового майданчика, майданчика для занять фізкультурою, майданчика для відпочинку дорослого населення та майданчиків для установки сміттєзбірників витримані відповідно до «ДБН Б 2.2-12 2019 Планування і забудова територій».

Обговорення:

У присутніх запитань не було.

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань



Братішко О.Г.

Андрусів Р.Р.